Тест 8. Давление твердых тел, жидкостей и газов.
I вариант.

1. Укажите неверное утверждение.

А. давление газа создается ударами беспорядочно движущихся молекул

Б. газ оказывает одинаковое по всем направлениям давление

В. если масса и температура газа остаются неизменными, то при уменьшении объема газа давление увеличивается

Г. если масса и температура газа остаются неизменными, то при увеличении объема газа давление не изменяется

[image: image1.wmf]h

g

V

p

×

×

=

r

2. В сосудах, изображенных на рисунке, кран К открыт. Чему равно давление газа в правом сосуде? 
А. 0,016 Па
Б. 0,032 Па

В. 0,008 Па
Г. 0 Па

3. По какой формуле вычисляется гидростатическое давление?

А. 
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Б.
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4. В четырех сосудах различной формы налита вода, высота уровня воды одинакова. В каком сосуде давление на дно наименьшее?

А. 1
Б. 2 
В. 3 и 4
Г. равное

5. Давление 4 кПа соответствует давлению…
А. 4000 Па
Б. 0,4 Па
В. 0,004 Па
Г. 400 Па

6. Каково давление внутри жидкости плотностью 1200 кг/м3 на глубине 50 см? 
А. 60 Па
Б. 600 Па
В. 6000 Па
Г. 60000 кПа
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7. С какой силой давит вода на каждый дм2 поверхности тела человека на глубине 50 м?

А. 5 кН
Б. 2000 Н
В. 500 кН
Г. 500 Н

8. Закон сообщающихся сосудов гласит, что в сообщающихся сосудах…

А. поверхности однородной жидкости устанавливаются на разных уровнях

Б. поверхности однородной жидкости устанавливаются на одном уровне

В. поверхности разных жидкостей устанавливаются на одном уровне
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9. Приведены варианты расположения поверхности жидкости в сообщающихся сосудах. В одном из них вода налита до уровня А. Какой вариант изображен верно? 
А. 1
Б. 2
В. 3
Г. 4
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10. В левом колене сообщающихся сосудов налита вода, в правом – керосин. Высота столба керосина 20 см. Вычислите высоту столба воды.

А. 20 см
Б. 10 см 
В. 16 см
Г. 30 см
Тест 8. Давление твердых тел, жидкостей и газов.

II вариант.
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1. Два одинаковых сосуда соединены трубкой. В одном из них находится газ под давлением 0,008 Па, а в другом – молекулы газа отсутствуют (пусто). Каким станет давление газа в сосудах, если кран К открыть? 
А. 0 Па
Б. 0,008 Па

В. 0,004 Па
Г. 0,016 Па

2. Закон Паскаля гласит, что жидкости и газы передают оказываемое на них давление…

А. в направлении действующей силы

Б. на дно сосуда

В. в направлении равнодействующей силы

Г. по всем направлениям

3. Какое из приведенных значений может выражать гидростатическое давление?

А. 1300 кг/м3
Б. 500 м

В. 1500 Па
Г. 600 Дж
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4. На каком рисунке вытекание струек воды изображено верно? 
А 1
Б. 2
В. 3
Г. все верны

5. Давление 1,3 гПа соответствует давлению:

А. 1300 Па
Б. 130 Па
В. 13 Па
Г. 0,13 Па


6. На какой глубине давление воды в море составляет        412 кПа?

А. 30 м
Б. 40 м
В. 50 м
Г. 100 м

7. Ширина шлюза 10 м. Шлюз заполнен водой на глубину     5 м. С какой силой давит вода на ворота шлюза?

А. 500 Н
Б. 1000 Н
В. 200 000 Н
Г. 1250 кН
8. В каком соотношении находятся плотности разных жидкостей в сообщающихся сосудах? (h – высота столба жидкости.)

А. 
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9. В изогнутую стеклянную трубку в одно колено налита вода, в другое – спирт. В какое колено налит спирт?

А. налита однородная жидкость (либо вода, либо спирт) 
Б. А

В. Б
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10. В сообщающихся сосудах находится ртуть и вода. Высота столба воды 34 см. На сколько ниже располагается уровень ртути? 
А. на 4 см
Б. на 2,5 см
В. на 0 см
Г. на 31,5 см
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